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標準的な解答例又は出題意図

（出題意囮）微分・積分について出題している。これらは大学で

学ぶ上で必須の知識であり， これらに対する理解度を問う。

（解答例）

問1

(1) F(x) = ½e―ほx sin(x ― 讐）＋Cを微分すると，

F'(x) = {½e直冠in(x ― 閉）＋C}'
=｝｛—⑱e-v'3x sin(x ― 閉） ＋ e―⑱x cos(x ―朋） ｝ 

=½e甚{-⑱sin(x ― 閉） ＋ 1 · cos(x ― 誓）｝
＝柘―⑱\｛乳二sin(x ― 緊＋a)}
ここで， COS<Y. =

—¢ ,sma= 
《（一麿＋（1)2 《（護）吐(1)2.

すなわちCOS<Y. =ー尋，sina=ふ •••a=懇
従って，F'(x)＝½e-v'3x｛乳二元½!2sin(x ― 閉＋朋）｝

=½e―v'ax2 sin(x ― 陪＋紐） ＝ e―ほ冦inx.

以上からF'(x)= f(x)が示せた。ゆえにF(x)はJ(x)の不定積分で

ある．

(2) Ia町 (x)dx= [½e項彗in(x ― 悟）］：
T

=He項2" sin（悟）ーe―v'3·0 sin（一閉）｝
=He喜2rr （一｝）ー（一｝）｝
= ¼(1-e-2滋り

(3)f'(x)=Oとなるxを求める．

J'(x) = (e-v'3xsinx)' 
＝ー嘉e-✓百xsinx+e―v'3x

COSX

=e噂可—⑱sinx + 1 cosx) 

=e直〗□厨□戸sin(x+a)

ここで COS<Y. = 

-v'3 sma= 
作(-高＋（1）2' 《（一痴＋（1）2

すなわちcosa＝哨，sin a=½:. a＝緊

従ってf'(x) = 2e—姦彗in(x＋閉）．

f'(x) = 0のとき，sin(x＋閉） ＝ 0 :. X＋緊＝ 0 ，土7r，士21r,...

。；；；x；；；加であるのでx＝忍，祭．
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